



## За портала:

Eco-life.bg – лайфстайл портал!  
Представя информация за зелени технологии и екологични проблеми, здравословен живот и хранене, опазване на околната среда, туризъм и спорт. Поредици статии, видеоматериали и мнения на специалисти интерпретират проблеми, научни постижения, събития и места, добри практики и решения.

Порталът предлага на живо програмите на телевизиите:  
Вест ТВ (България),  
Сръпска научна телевизия (Сърбия),  
Моя планета (Русия), документални филми и телевизионни предавания.  
Основният раздел „Еколайф“ включва рубриците Екология, Природа, Здраве, Храна, Спорт, Туризъм.

Eco-life.bg е част от медийната група Вест ТВ /ВТВ/ АД.

Портфолиото на групата включва телевизия VTV-с екологична насоченост и Eco-life.bg-лайфстайл портал за екология.



# Аудитория:



Еколайф – за да спечелим българите за каузата, че са част от околната среда!

Еколайф – защото Земята и ние се нуждаем от помощ!

Еколайф - защото нямаме право да сме безразлични!

Насочен към модерните, активни и социално-отговорни хора, които приемат грижата за себе си и Земята за начин на живот.

С интереси в областта на природата, здравословното хранене, био продуктите и технологиите, пътешествия, спортове.

Профил:

Пол: Мъже – 42 %, Жени – 58%

Възраст: 72 % на възраст от 18 до 44 години

Населени места: Градове



# Реклама:

Наши потенциални рекламодатели са организации и фирми в сферата на екологията - техника и технологии, услуги, био производство, здраве и здравословно хранене, спорт и туризъм:

Природни паркове и резервати.

Спортни центрове и съоръжения, спортове за здраве, медитация и релакс.

Хотели и туристически комплекси, хижи, селски и еко хотели, ферми за гости и всичко свързано с туризъм – екипировки, оборудване, дестинации и маршрути.

Храни и напитки, заведения за хранене, био продукти и продукти за повишаване на жизнения тонус.

Фирми производители и вносители на техника, технологии, услуги свързани с опазването на околната среда, енергията, здравето.

Рекламни формати:

- Рекламни банери;
- Рекламни публикации;
- Брандинг – статии, фон на сайта (wallpaper);
- Реклама в бюлетин;
- Споделяне в социалните мрежи.

